

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший віцепрезидент ФГУ

Свєген ПЕТРУШЕВСЬКИЙ

21.06.2024 № 07

16394515

РЕГЛАМЕНТ

проведення Всеукраїнських змагань з гандболу серед жіночих та чоловічих команд 2024 року (Суперкубок України, дорослі)

1. Цілі і завдання заходу

Всеукраїнські змагання з гандболу серед жіночих та чоловічих команд 2024 року (Суперкубок України, дорослі) (далі – змагання) проводяться з метою:

- популяризації та подальшого розвитку гандболу в Україні;
- виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національних збірних команд України з гандболу;
- подальшого підвищення рівня спортивної майстерності гандболістів;
- визначення володаря Суперкубку України та призера змагань;
- пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом.

2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводиться відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) від 21.12.2023, № 7645 (зі змінами), а також згідно із календарями проведення змагань, затвердженими Федерацією гандболу України (далі – ФГУ).

Змагання серед жіночих команд відбудеться 24 серпня 2024 року в м. Києві на базі державного підприємства «Центральна учбово-тренувальна база по ковзанярському спорту «Льодовий стадіон» (день приїзду – 23 серпня 2024 року).

Змагання серед чоловічих команд відбудеться 25 серпня 2024 року в м. Києві на базі державного підприємства «Центральна учбово-тренувальна база по ковзанярському спорту «Льодовий стадіон» (день приїзду – 24 серпня 2024 року).

У разі зміни термінів, місця проведення або назви спортивних споруд, на яких буде проводитися змагання, ФГУ подає до Мінмолодьспорту пропозиції щодо внесення змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на відповідний рік, але не пізніше ніж за два тижні до початку змагання.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво проведенням змагання здійснюється Мінмолодьспортом та ФГУ.

Безпосереднє проведення змагання покладається на Секретаріат ФГУ.

До компетенції Секретаріату ФГУ входить забезпечення виконання вимог цього Регламенту, оперативне керівництво змаганням, безпосереднє прийняття всіх необхідних рішень та вирішення поточних питань, що відносяться до підготовки, організації та проведення змагання.

Змагання проводиться згідно з цим регламентом, а також іншими регламентуючими документами, що затверджені Мінмолодьспортом та ФГУ, в тому числі Додатковими заходами безпеки для організації та проведення змагань на території України чемпіонатів, Кубків та всеукраїнських змагань серед дорослих та молодших вікових груп в умовах воєнного стану, що є додатком до цього регламенту.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом Президента України від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-IX), проведення змагання здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного стану» та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану».

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу Мінмолодьспорту та МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники змагання

4. Учасники заходу

До участі у змаганні допускаються команди, які виконують умови цього регламенту. Склад кожної команди – 25 осіб (18 спортсменів, 4 тренери, 3 керівники команди). Склад суддівської колегії – 14 осіб.

У змаганні беруть участь дорослі спортсмени зі спортивною класифікацією не нижче II дорослого розряду.

Всі випадки, що не обумовлені цим регламентом, розглядаються Комітетом ФГУ.

5. Характер заходу

Заходи серед жінок та чоловіків є командними та відповідно до гендерної диференціації спортсменів заходу поділяються на:

- змагання серед чоловічих команд;
- змагання серед жіночих команд;

На кожен гру змагання від кожної команди до протоколу вносяться прізвища 16-ти гравців та 4-х офіційних представників.

Змагання проводиться на спортивній споруді відповідно до міжнародних правил гри з гандболу, затверджених міжнародною Федерацією гандболу (далі – ІНФ).

6. Програма проведення змагань

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається з виконання Державного Гімну України. Ведення урочистої частини змагання відбувається державною мовою.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників та глядачів під час проведення змагання проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Відповідальність за підготовку місць змагання та безпеку їх проведення несуть головний суддя змагання, офіційні представники спортивної споруди та представник обласної федерації гандболу.

Відповідальність за виконання правил техніки безпеки під час проведення змагання несе головний суддя змагання.

Медичний контроль та надання першої медичної допомоги учасникам змагання здійснюються на місці проведення змагання відповідно до Правил проведення змагань з гандболу.

У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні або настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз головний суддя змагання спільно з керівником спортивної споруди приймають рішення щодо евакуації всіх присутніх в укриття або споруду, яка може використовуватись як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться змагання. Диктор повинен оголосити таке: «Увага! Повітряна тривога! Просимо всіх прослідувати в укриття!».

Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє (зупиняють) змагання та разом з командами слідує (слідують) в укриття.

Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід із укриття, приймає рішення про продовження змагання та визначає час початку. Диктор дає оголошення про час початку змагання.

Після завершення повітряної тривоги головна суддівська колегія (головний суддя) діє відповідно до рішення Кабінету Міністрів України від 17.06.2022 № 89, а саме: до пункту 20 Додаткових заходів безпеки для організації та проведення на території України чемпіонатів, Кубків та всеукраїнських змагань серед дорослих та молодших вікових груп в умовах воєнного стану.

Якщо тривалість повітряної тривоги перевищує 60 хвилин, головний суддя спільно з суддівською колегією (після консультацій з представниками команд та представником відповідної військової адміністрації) може ухвалити рішення про зупинення гри. Організатор змагань ухвалює рішення про місце, дату та час догравання гри. Якщо гру можна продовжити, то командам дається до 10 хвилин на розминку.

Відповідальність та забезпечення проведення змагання відповідно до вимог міжнародних правил гри з гандболу (ігровий майданчик), а також відповідальність за безпеку проведення ігор та дотримання санітарно-епідеміологічних вимог несе головний суддя змагання.

Керівники спортивних споруд, на території яких відбувається змагання, відповідають за забезпечення громадським порядком.

Невиконання вимог, що стало причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за собою відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Ігри грають до перемоги у 2 тайми по 30 хвилин відповідно до міжнародних правил гри з гандболу, затверджених міжнародною Федерацією гандболу (IHF).

Якщо гра в основний час закінчилася внічию, тоді призначається серія 7-метрових штрафних кидків (по 5 кидків від кожної команди). Якщо після

серії 7-метрових штрафних кидків не визначається переможець матчу, призначається друга серія по одному кидку від кожної команди до першого незабитого при однаковій кількості кидків. Порядок кидків визначається жеребкуванням. На другу серію кидків можуть призначатися гравці, які брали участь у першій серії.

Команда-переможець нагороджується перехідним кубком. Вісімнадцять гравців, три керівники гандбольної команди (спортивного клубу), чотири тренери, які посіли 1-2 місця, нагороджуються дипломами (відповідного ступеню) та медалями за рахунок ФГУ в межах видатків, визначених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на відповідний рік.

Кубки для команд-переможців є перехідними призами. Переможець змагань отримує перехідний кубок терміном на один рік.

Перехідний кубок необхідно повернути до Секретаріату ФГУ не пізніше ніж за один місяць до початку змагань наступного сезону.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Всі витрати, пов'язані з відрядженням команд та участю у змаганні, несуть організації (гандбольні команди, спортивні клуби), що відряджають.

Витрати, пов'язані з оплатою оренди (експлуатації) спортивної споруди змагання, нагородної атрибутики (медалі, дипломи) для переможців та призерів змагання серед жінок та чоловіків окремо, організації та проведення змагання (оплата проїзду з місць проживання до місця проведення змагання і зворотно, добові в дорозі, харчування, добові (35%) та проживання суддів), оплата перевезення учасників автомобільним транспортом (2 автобуси та 1 мікроавтобус), оплата послуг з перевезення вантажу, оплата послуг з виготовлення афіш, флаєрів, банерів, запрошень, програм матчів), оплата послуг з експлуатації світлодіодних екранів, оплата послуг з організації трансляції змагання в мережі «Інтернет», оплата послуг з організації та експлуатації звукового обладнання, облаштування місця проведення змагання світловим обладнанням, оплата послуг з розробки відео-матеріалів, оплата інформаційних послуг (обробка науково-аналітичної інформації), страхування спортсменів та тренерів, закупівля дрібного малоцінного спортивного інвентарю, оплата іншої нагородної атрибутики, монтаж, демонтаж гандбольного покриття та амортизаційної підложки під гандбольне покриття, матеріальне забезпечення заходу (папір ксероксний, канцтовари) – за рахунок ФГУ в межах видатків, визначених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на відповідний рік.

Витрати, пов'язані з оплатою нагородної атрибутики (перехідні кубки) для переможців та призерів змагання – за рахунок ФГУ в межах видатків, визначених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на відповідний рік.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

До змагання допускаються українські команди, які виконують умови цього регламенту та своєчасно подали заявку встановленого зразка на участь у змаганні – до 25 липня 2024 року за адресою: 04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 10, офіс 39, тел. +380967899962. E-mail: uhf15@ukr.net

Державний тренер штатної команди
національної збірної команди
України з гандболу



Олександр ЧАЙЧЕНКО

Додаток до Регламенту проведення
Всеукраїнських загань з гандболу
серед жіночих та чоловічих команд
(Суперкубок України, дорослі)
2024 року

Додаткові заходи безпеки для організації та проведення на території України чемпіонатів, Кубків та всеукраїнських змагань серед дорослих та молодших вікових груп в умовах воєнного стану

Чемпіонати, Кубки, всеукраїнські змагання (далі – змагання) організовуються та плануються до проведення в окремих регіонах України в умовах воєнного стану за письмовим погодженням з відповідними обласними або Київською міською військовими адміністраціями. Змагання проводиться без глядачів.

Порядок узгодження та проведення спортивного заходу.

1. Представник спортивної федерації разом з керівником спортивної споруди, представником структурного підрозділу з питань фізичної культури і спорту із залученням представника ДСНС та Національної поліції (далі – робоча група) проводять попередній огляд місця проведення відповідного спортивного заходу.

2. Представник спортивної федерації доводить до робочої групи орієнтовну кількість учасників спортивного заходу.

3. Робоча група проводить попередній огляд укриття або споруди, що може бути використана як укриття, на віддаленість не більше як 500 метрів від місця проведення заходу, на можливість вмістити всіх учасників спортивного заходу.

4. Керівник структурного підрозділу з питань фізичної культури і спорту в письмовій формі інформує Міністерство молоді та спорту України та спортивну федерацію щодо можливості проведення в регіоні спортивного заходу, готовність укриття або споруди, що може бути використана як укриття.

5. Керівник спортивної споруди має розробити План дій на випадок оголошення повітряної тривоги, а також схеми шляхів евакуації. У Плані повинні бути викладені поетапні дії та заходи, яких слід вжити за даних обставин.

6. Схеми шляхів евакуації повинні бути розміщені в усіх доступних місцях спортивної споруди.

7. Кожен учасник спортивного заходу в обов'язковому порядку має пройти інструктаж та завізувати ознайомчу форму, що є невід'ємною складовою заявки на змагання.

8. За 48 годин до початку змагань представники команд подають до секретаріату заявку зі складом спортсменів, тренерів, суддів та фахівців, які візьмуть участь у змаганні або будуть залучені до його проведення.

9. Секретар змагання узагальнює список спортсменів, тренерів, суддів, і фахівців та передає представнику охорони або Національній поліції, які забезпечують безпеку проведення заходу.

10. За добу до початку змагання керівник спортивної споруди організовує спільну нараду з представниками структурного підрозділу з питань фізичної культури і спорту, спортивної федерації, головного судді, секретаря, органу охорони здоров'я, Національній поліції, ДСНС, вибухотехнічної служби Національній поліції задля координації спільних дій під час проведення змагань та унеможливлення або попередження виникнення надзвичайних ситуацій та доводить до відома План дій на випадок оголошення повітряної тривоги.

11. Перед початком змагання представники вибухотехнічної служби Національній поліції здійснюють ретельний огляд місця проведення змагання на предмет наявності вибухотехнічних предметів.

12. Національна поліція забезпечує правопорядок та пропускний режим на спортивний об'єкт під час проведення змагання.

13. ДСНС забезпечує чергування пожежної машини на весь час проведення змагання.

14. Орган охорони здоров'я забезпечує чергування машини швидкої допомоги на весь час проведення змагання.

15. Головний суддя змагання та секретар змагання забезпечують загальне керівництво змаганням, складають списки учасників і передають до Національній поліції для пропуску на змагання, проводять ознайомчий інструктаж щодо заходів безпеки тощо.

16. Керівник структурного підрозділу з питань фізичної культури і спорту забезпечує загальну комунікацію між усіма задіяними особами.

17. Керівник спортивної споруди забезпечує розміщення схем шляхів евакуації до укриття в усіх доступних місцях, проводить ознайомчий інструктаж щодо заходів безпеки.

18. У разі оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз, головний суддя змагання спільно з керівником спортивної споруди приймають рішення щодо евакуації всіх присутніх в укриття. Диктор повинен оголосити таке: «Увага! Повітряна тривога! Просимо всіх прослідувати в укриття!».

19. Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє (зупиняють) змагання та разом з командами слідує (слідують) в укриття.

20. Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід із укриття. Приймає рішення про продовження змагання та визначає час початку. Диктор дає оголошення про час початку змагання.

Перший віцепрезидент Федерації
гандболу України

Євген ПЕТРУШЕВСЬКИЙ